

MAP 2131 Rusko připravilo nejmasivnější raketový útok v historii! Má přijít každým dnem. Nálet několika tisíc hloubkových zabijáckých dronů Šáhíd už pro Rusko není žádný problém!

michalapetr.com/map-2131-rusko-pripravilo-nejmasivnejsi-raketovy-utok-v-historii-ma-prijit-kazdym-dnem-nalet-nekolika-tisic-hloubkovych-zabijackych-dronu-sahid-uz-pro-rusko-neni-zadny-problem

Michael Svatoš

Jsou tomu už dva měsíce, kdy jsme v analýzách MAP 2072 (23. srpna) a MAP 2094 (13. září) detailně popsali ruský válečný plán РПХ-ф-360/24k pro letošní zimu, a analyzovali, že generál Gerasimov potřebuje vždy dva měsíce, aby našetřil rakety pro další masivní útok na ukrajinskou kritickou infrastrukturu. Je tak na čase, rozebrat, co vlastně Gerasimov teď chystá.

Poslední masivní raketový úder provedl Gerasimov 8. července, a od té doby jen několika málo raketami týdně ostřeluje hlavně Kyjev, Oděsu a Charkov. Zdání, že Rusové ztratili schopnost velkými raketovými údery ničit ukrajinské strategické cíle, však klame. Rusové minulý měsíc, v říjnu 2024, odpálili proti Ukrajině rekordní počet hloubkových úderných dronů Šáhíd. Celkem jich na Ukrajinu doletělo 2000, a to je rekordní počet, který překonal předchozí zářiový rekord 1340. Celkem letos Rusové od ledna do října odpálili na Ukrajinu 6987 úderných hloubkových dronů. Z čísel útoků drony Šáhíd plyne, že jen za poslední dva měsíce provedli Rusové proti Ukrajině celkem 48% všech letošních útoků Šáhidy, a jen za říjen dokonce 29% těchto útoků.

Podle předního vojenského experta NATO na útoky raket a dronů Fabiana Hoffmanna z Univerzity v norském Oslo, absence velkých ruských raketových útoků od 8. července znamená, že Gerasimov s příchodem zimy chystá, ne jeden velký raketový útok, ale několik velkých raketových útoků, a nebo možná i celotýdenní velkou raketovou kampaň. Gerasimovým cílem má být kompletní zničení ukrajinské energetiky a její přenosové soustavy, během několika

málo kritických dní na začátku zimního počasí, tak, aby škody byly tak obrovské, aby nešly přes zimu odstranit. Zároveň se předpokládá, že tentokrát bude Gerasimov útočit na stejná kritická místa energetické infrastruktury opakovaně, a v krátkém sledu, aby následné údery zlikvidovaly i opravářské čety a náhradní díly.

Přední expert Royal United Service Institute (RUSI) Sidhart Kausal a další západní experti hodnotí nárůst počtů útoků Šáhidy na Ukrajinu, a zejména na Kyjev, jako projev dvojí ruské úspěšné taktiky. Prvním účelem je donutit ukrajinskou armádu, aby na sestřelování dronů Šáhid za 29 000 USD za kus spotřebovávala drahé a nedostatkové rakety IRIS-T za 450 000 USD za kus. Tato taktika nese Rusům úspěch, protože Zelenskyj z politických důvodů nechce, aby drony Šáhid zasahovaly cíle v Kyjevě. Rusové proto přednostně útočí na Kyjev, protože jiná města Zelenskyj před útoky Šáhidů nebrání takřka nijak. Druhým účelem ruské taktiky rostoucích náletů dronů Šáhid na Kyjev je využít skutečnosti, že ukrajinská armáda podle rozkazů Zelenského, aby nálet odrazila, musí “rozsvěcovat” své radiolokační prostředky, a Rusové tak mohou monitorovat jejich frekvence, vzájemnou komunikaci s protiraketovými bateriemi, i jejich rozmístění. Ruské útoky Šáhidů na Kyjev probíhají ve vlnách přilétajících v různých výškách a směrech současně. Rusové tak podle expertů poslední 4 měsíce prováděli pomocí velkého množství velmi levných Šáhidů velmi úspěšné testování možností protivzdušné obrany Kyjeva. Jejich taktika byla bezesporu úspěšná. A jsou tak nyní připraveni provést skutečný masový útok raketami na Kyjev.

Podle ukrajinských médií, nastane začátkem listopadu v Charkově znatelné ochlazení. Má napadnout sníh, lze očekávat náledí a teploty mají v noci klesat na -1 až -5 stupňů Celsia. Ve dne má být 1 až 4 stupně nad nulou. Chladné počasí má trvat nejméně do 7. listopadu.

Současně s příchodem chladného počasí Rusové zintenzivnili raketové a bombové útoky na Charkov. Prakticky každý den je zasažena nějaká větší výšková budova. Zdá se dokonce, že se Rusové chystají ve městě v souvislosti se zimním nedostatkem elektřiny, který má být kritický, vyvolat nepokoje. Jednak začali cíleně bombami ničit policejní budovy, a likvidovat tak policisty. A jednak z místních médií vyplývá, že SBU zatýká stále více a více ruských špiónů, kteří navádějí na ukrajinské cíle ve městě bomby a drony. Tito špióni byli odhaleni ve znepokojivém počtu už i mezi místní elitou. Celá tlupa universitních profesorů a jejich studentů, stejně jako řada místních podnikatelů, byla minulý měsíc zadržena za špiónáž pro Rusko. Vzhledem k tomu, že každý obyvatel Charkova, který ještě neuprchnul, neví dne ani hodiny, kdy jeho domu udeří ruská raketa, nebo bomba. A současně Charkované sabotují mobilizaci snad nejvíce na celé Ukrajině. Lze předpokládat, že podíl zastánců ukrajinské samostatnosti se v tomto městě rapidně snížil, buď emigrací na západní Ukrajinu, nebo změnou politické orientace. Ruská vojska posledních 14 dnů prakticky každý den “osvobozují” nějakou charkovskou vesnici. Ruský postup blíže ke městu, oslabení ukrajinských bezpečnostních sil ve městě, a úspěšné zničení ukrajinské energetické infrastruktury očekávanými Gerasimovými raketovými útoky, mohou ve městě vytvořit velmi výbušnou situaci. Charkov je město historicky tradičně spojené více s Ruskem než s Ukrajinou, a nespokojenost se Zelenským a s jeho způsobem vedení války do posledního chudého Ukrajince, mohou všudypřítomní Putinovi agenti snadno využít. Korejské jednotky mohou být zamýšleny jako katalyzátor, který má za úkol vyčerpané Ukrajince definitivně zlomit a přesvědčit, že “Každý odpor je marný. My jsme Borgové”. Putin je ne nadarmo odchovancem KGB, a v minulosti už několikrát prokázal, že masivní operace PSYOPS má v malíčku, jaké žádný z úřadujících světových politiků. Jestli Západ zamýšlel ve válce na Ukrajině rozložit Rusko, pak Putin ve válce na Ukrajině určitě rozloží Ukrajinu, a možná i Západ.

V Charkově je katastrofální situace. Všechny místní energetické a vodárenské peníze evidují značný nárůst dluhů od městských subjektů a tvrdí, že brzy už nebudou mít schopnost udržovat síť v provozu. Jen dluh městské správy za energie je 2.5 miliardy UAH, asi 1.8 miliardy CZK, a tento dluh od letošního jara dramaticky roste každým dnem. Za jaké peníze se jednou budou opravovat místní zničené elektrárny a teplárny vůbec nikdo netuší.

Ukrajina je v definitivním chaotickém rozpadu a bez vyhlídky na nějaký úspěšný odpor proti Rusům. Podle amerických válečných expertů vystačí celá zbylá současná mužská populace Ukrajiny Zelenskému už jen na jeden poslední rok války. V roce 2025 tak má být na Ukrajině definitivně dobojováno. Stav Ukrajinců je už teď tristní. Podle včerejšího oznámení poslance Ukrajiny Андрі́йе Ні́колаєнка, který třeba řídil ukrajinskou státní správu ve Slavjansku po vyhnání ruského plukovníka Igora Strelkova, takže není žádný Rusofil, je ukrajinská společnost nyní tvořena z 1.5% příslušníků vrchní třídy, ze 7% příslušníků střední třídy, a z 92% chudáků. V likvidaci kostry demokratické společnosti, střední třídy, tak Zelenskyj vytvořil nový světový rekord. Ani šíleným kambodžským vyznavačům učení Pol Pota se v osmdesátých letech ani za pomoci vyhlazovacích táborů a poprav všech, kdo používají brýle = znamení příslušnosti k inteligenci, nepodařilo dosáhnout této vpravdě historické redukce střední třídy. A snad jen legendární deformátor Petr Fiala se může se Zelenským v masové produkci chudáků měřit.

Je sobota 2. listopadu 06.48 ráno. Přeji krásný den a děkuji za maily. Na polovinu mailů, které se za nemoc nahromadily, jsem už odpověděl, další dnes a zítra.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com.

Ve středu 23.10. jsme na Protiproudu s Petrem Hájkem rozebírali korespondenční volby a nejnovější válečné události na Ukrajině a na Blízkém východě. Pořad najdete zde.

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*